JaTta PaboTy BbINOIHWA (a)
1.3anuvwim yncna ynppamm:

TPUHaALUATb, CemMHaauatb;, ABajuaTb ABa;  TPUALATbL NSATb.

2. Bbluucnwu:
35+12= 44 + 43 =

78-21= 95-53=

3. Pewiv 3apavy:
Yebypalika B nepBbl AWK NOAOXU 15 MaHAAPUHOB, BO BTOPOW ALLMK Ha 5 MaHAap1HOB

60nbLUe. CKoNbKo BCEro MaHAAPUHOB 6b110 y Yebypallku B ABYX ALLMKAX?
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Jara PaboTy BbINoAHMA (a)
1. 3anvwn ynucna undppamm:

TpHagUuaTb, CeéMHaduaTb, ABajuaTb ABa, TPNAUATb MATb.

2. Bbiuvcnn:
35+12= 44 + 43 =

78-21= 95-53=

3. Peuwiv 3apauy:
Yebypawika B nepBbli AWK NOAOXU 15 MaHAapUHOB, BO BTOPOW ALLMK Ha 5 MaHAap1HOB

60nbLIe. CKoNbKOo BCero MaHAapyHOB 6b110 y Yebypallkiu B ABYX ALMKaX?
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